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ATA N°. 023 - REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL DO 
lNSTITUTO DE PREVlDÊNCIA DOS SERVIDORES PÚBLICOS DO 
MUNiCíPIO DE ELDORADO/MS (I.P.S.P.M.E/MS). 

Aos (18) dezoito dias do mês de (08) Agosto de (2023) dois. mil e 
vinte e três, na sala de reunião do I.P.S.P.M.E na Rua São Paulo N°. 1177, 

Sala 04, 1° Andar, reuniram-se os membros do Conselho Fiscal, às 08h:30min, .• 
sendo o Conselheiro Claudio Beraldi por chamada de vídeo, pois o mesmo não 

se encontra no Município. A Presidente do Conselho iniciou a reunião 

cumprimentando todos os presentes, fazendo a leitura da ata da reunião 

anterior, que foi aprovada por unanimidade. Em seguida fez a leitura da 
pauta da reunião Apreciação do balancete bem como as contas e demais 
aspectos econômico-financeiros, referente ao mês de Abril e Maio/2023; 
deixou a disposição dos conselheiros o Balancete da Receita e da Despesa, 

Relatórios de empenhos com os respectivos empenhos, os conselheiros 

fizeram as devidas averiguações, análises e questionamentos que foram 

esclarecidos pelo Presidente, submeteu a matéria à votação nominal e por 

unanimidade os conselheiros manifestaram pela regularidade, emitindo o 

Parecer Favorável à Aprovação, e após nós Conselheiros fomos comunicados 

pela Presidente do EldoPrev Claudia Beraldi sobre o oficio que o Conselho 

Curador enviou e depois discutimos sobre o Déficit do Repasse da Prefeitura 

para o EldoPrev e ficou decidido que vamos enviar um ofício ao Conselho 

Curador para solucionar, e em seguida tomando a palavra agradeceu aos 
conselheiros presentes pela participação efetiva durante o exercício e deu a 

palavra livre, e como ninguém quis fazer uso da mesma, declarou encerrados 

os trabalhos da presente reunião. Nada mais havendo, deu-se por encerrada a 

reunião às 11h:50min. Eu Giselaine de Jesus Floriani, secretarei os trabalhos e 

lavrei a ata. 

Eldorado/MS, 18 de Agosto de 2023. 

~~~~~~ 

~~ uJ~ -1~ 

~ 


